令和8年度使用

教科用図書一覧

北九州市教育委員会

目 次

			ページ
1	小学校用教科用図書	7	1
2	中学校用教科用図書		3
3	文部科学省著作教科用図書	3	5
4	学校教育法附則第9条に規定する教科用図書(一般図書)	(F)	7
5	特別支援学校高等部で使用する高等学校用等教科用図書		21
(1)	北九州市立門司総合特別支援学校		21
(2)	北九州市立小倉北特別支援学校		24
(3)	北九州市立小倉総合特別支援学校		25
(4)	北九州市立小倉南特別支援学校		29
(5)	北九州市立小池特別支援学校		30
(6)	北九州市立八幡特別支援学校		31
(7)	北九州市立八幡西特別支援学校		32
(8)	北九州市立特別支援学校北九州中央高等学園		34
6	北九州市立高等学校で使用する高等学校用教科用図書		36

1 小学校用教科用図書

種目	発行者の 番号・略称	使用 学年	教科書の 記号・番号	教科書名				
		1	国語 113	こくご一上 かざぐるま				
		'	国語 114	こくご一下 ともだち				
		0	国語 213	こくご二上 たんぽぽ				
		2	国語 214	こくご二下 赤とんぼ				
国語	38	3	国語 313	国語三上 わかば				
	光村	3	国語 314	国語三下 あおぞら				
		4	国語 413	国語四上 かがやき				
		4	国語 414	国語四下 はばたき				
		5	国語 513	国語五 銀河				
		6	国語 613	国語六 創造				
		1	書写 108	しょしゃ 一ねん				
		2	書写 208	しょしゃ 二年				
書写	38	3	書写 308	書写三年				
	光 村 .	4	書写 408	書写 四年				
		5	書写 508	書写 五年				
		6	書写 608	書写 六年				
	17 教 出		3	社会 307	小学社会3			
社会			4	社会 407	小学社会4			
			5	社会 507	小学社会5			
		6	社会 607	小学社会6				
地図	46 帝 国	3~6	地図 304	楽しく学ぶ 小学生の地図帳 3・4・5・6年				
						1	算数 120	わくわく さんすう1 すたあと ぶっく
		'	算数 121	わくわく さんすう1				
		2	算数 220	わくわく 算数2上				
			算数 221	わくわく 算数2下				
算数	61	3	算数 320	わくわく 算数3上				
开奴	啓林館	0	算数 321	わくわく 算数3下				
		4	算数 420	わくわく 算数4上				
		4	算数 421	わくわく 算数4下				
		5	算数 520	わくわく 算数5				
		6	算数 620	わくわく 算数6				

1 小学校用教科用図書

			1 小子牧用	
	4 大日本	3	理科 308	新版 たのしい理科3年
理科		4	理科 408	新版 たのしい理科4年
生 14		5	理科 508	新版 たのしい理科5年
		6	理科 608	新版 たのしい理科6年
生活	2	1.0	生活 117	どきどき わくわく 新編 あたらしい せいかつ 上
土冶	東書	1•2	生活 118	あしたヘ ジャンプ 新編 新しい 生活 下
		1	音楽 104	小学生のおんがく 1
		2	音楽 204	小学生の音楽 2
音楽	27	3	音楽 304	小学生の音楽 3
	教 芸	4	音楽 404	小学生の音楽 4
		5	音楽 504	小学生の音楽 5
		6	音楽 604	小学生の音楽 6
		1.2	図工 105	ずがこうさく1・2上 わくわくするね
			図工 106	<u>わくわくするね</u> ずがこうさく1・2下 みつけたよ
図画	9	3•4	図工 305	図画工作3・4上できたらいいな
工作	開隆堂	開隆堂	図工 306	図画工作3・4下 力を合わせて
		5.6	図工 505	図画工作5・6上 心をひらいて
			図工 506	図画工作5・6下 つながる思い
家 庭	2 東 書	5•6	家庭 503	新編 新しい家庭 5・6 私がつくる みんなでつくる 明日をつくる
保健	208	3•4	保健 310	小学ほけん 3・4年
	光文	5•6	保健 510	小学保健 5・6年
英語	38	5	英語 516	Here We Go!5
× 111	光村	6	英語 616	Here We Go!6
		1	道徳 115	しょうがくどうとく いきる ちから 1
		'	道徳 116	しょうがくどうとく いきる ちから 1 どうとくノート
		2	道徳 215	小学どうとく 生きる カ 2
			道徳 216	小学どうとく 生きる カ 2 どうとくノート
		3	道徳 315	小学どうとく 生きる力 3
道徳	116	<u> </u>	道徳 316	小学どうとく 生きる力 3 どうとくノート
النانا ك	日文	4	道徳 415	小学道徳 生きる力 4
		7	道徳 416	小学道徳 生きる力 4 <u>道徳ノート</u>
		5	道徳 515	小学道徳 生きる力 5
			道徳 516	小学道徳 生きる力 5 <u>道徳ノート </u>
		6	道徳 615	小学道徳 生きる力 6
			道徳 616	小学道徳 生きる力 6 道徳ノート
** 经仁学	木料一木料図事	中阳 数出-		帝国書院、大日本一大日本図書、

※ 発行者 光村一光村図書出版、教出一教育出版、帝国一帝国書院、大日本一大日本図書、 東書一東京書籍、教芸一教育芸術社、光文一光文書院、日文一日本文教出版

2 中学校用教科用図書

種目	発行者の 番号・略称	使用 学年	教科書の 記号・番号	教科書名
		1	国語 038-72	国語 1
国語	38 光 村	2	国語 038-82	国語2
		3	国語 038-92	国語3
書写	38 光 村	1~3	書写 038-72	中学書写一・二・三年
社 会 (地理的分野)	46 帝 国	1•2	地理 046-72	社会科 中学生の地理 世界の姿と日本の国土
社 会 (歴史的分野)	116 日 文	1~3	歴史 116-72	中学社会 歴史的分野
社 会 (公民的分野)	17 教 出	3	公民 017-92	中学社会 公民 ともに生きる
地図	46 帝 国	1~3	地図 046-72	中学校社会科地図
		1	数学 061-72	未来へひろがる数学 1
数学	6 1 啓林館	2	数学 061-82	未来へひろがる数学 2
		3	数学 061-92	未来へひろがる数学 3
	9 6 1 啓林館	1	理科 061-72	未来へひろがるサイエンス1
理科		2	理科 061-82	未来へひろがるサイエンス2
		3	理科 061-92	未来へひろがるサイエンス3
		1	音楽 027-72	中学生の音楽 1
音 楽 (一般)	27 教 芸	2•3	音楽 027-83	中学生の音楽 2・3上
		2 3	音楽 027-84	中学生の音楽 2・3下
音 楽 (器楽合奏)	27 教 芸	1~3	器楽 027-72	中学生の器楽
		1	美術 038-72	美術1
美術	38 光 村	'	美術 038-73	美術1資料
		2 • 3	美術 038-82	美術2・3
保健体育	224 学研	1~3	保体 224-72	新•中学保健体育
技術·家庭 (技術分野)	9 開隆堂	1~3	技術 009-72	技術・家庭 技術分野 テクノロジーに希望をのせて
技術・家庭 (家庭分野)	2 東 書	1~3	家庭 002-72	新編 新しい技術・家庭 家庭分野 自立と共生を目指して
		1	英語 038-72	Here We Go! ENGLISH COURSE 1
英語	38 光 村	2	英語 038-82	Here We Go! ENGLISH COURSE 2
		3	英語 038-92	Here We Go! ENGLISH COURSE 3

2 中学校用教科用図書

		4	道徳 116-73 中学道徳 あすを生きる 1
		'	道徳 116-74 中学道徳 あすを生きる 1 道徳ノート
	116	116 2 道徳 116-8	道徳 116-83 中学道徳 あすを生きる 2
道徳	3		道徳 116-84 中学道徳 あすを生きる 2 道徳ノート
		2	道徳 116-93 中学道徳 あすを生きる 3
		道徳 116-94 中学道徳 あすを生きる 3 道徳ノート	

※発行者 光村一光村図書出版、帝国一帝国書院、日文一日本文教出版、教出一教育出版、大日本一大日本図書教芸一教育芸術社、学研ーGakken、東書-東京書籍

3 文部科学省著作教科用図書

種目	発行者の	教科書の	書名	著 作 者
番号・略称		記号・番号	E P	1 11 11
		国 語 C- 2	こくご ☆	
	2	国語 C-I22	こくご ☆☆	文部科学省
国語		国 語 C-123	こくご ☆☆☆	
	東書	国 語 C-721	国語 ☆☆☆☆	文部科学省
		国 語 C-722	国語 ☆☆☆☆☆	人时打了日
		算 数 C-I2I	さんすう ☆	
左 左 坐上	۱ 7	算数 C-I22	さんすう ☆☆(Ⅰ)	土加切兴办
算数	教出	算 数 C-I23	さんすう ☆☆(2)	文部科学省
		算 数 C-I24	さんすう ☆☆☆	
数学	۱ 7	数 学 C-72I	数学 ☆☆☆☆	文部科学省
数 子 	教出	数 学 C-722	数学 ☆☆☆☆☆	太郎行子省
		音 楽 C-I2I	おんがく ☆	
		音 楽 C-I22	おんがく ☆☆	文部科学省
音楽	2	音 楽 C-I23	おんがく ☆☆☆	
	東書	音 楽 C-72I	音楽 ☆☆☆☆	文部科学省
		音 楽 C-722	音楽 ☆☆☆☆☆	人即行于省
	2	生活 C- 2	せいかつ ☆	
生 活	東書	生 活 C-I22 せいかつ ☆☆ 文部科	文部科学省	
	水 官	生 活 C-I23	せいかつ ☆☆☆	

種目	発行者の 番号・略称	教科書の 記号・番号	書名	著作者
21 ^	2	社 会 C-721	社会 ☆☆☆☆	1 to 11 11 11 11
社会	東書	社 会 C-722	社会 ☆☆☆☆☆	文部科学省
TII 11	2	理 科 C-721	理科 ☆☆☆☆	+n 11 24 (b
理科	東書	理 科 C-722	理科 ☆☆☆☆☆	文部科学省
職業		職家C-721	職業・家庭	
- 戦未	2	明成 多	$\Delta\Delta\Delta\Delta$	文部科学省
家庭	東書	職家 C-722	職業・家庭	
			$\Diamond \Diamond \Diamond \Diamond \Diamond \Diamond$	

(※ の部分は、今回追加された図書)

(No. 1)

	1	1	(110.1)
種目	発 行 者	図書 コード	図書名
	発行者コード	J- F	
国語	あかね書房 0 -	A 0 2	もじのえほん かたかなアイウエオ
		A 0 3	もじのえほん かんじ(1)
		A 0 4	もじのえほん かんじ (2)
		ΕOΙ	けんちゃんとあそぼう のってのって
		E 0 3	けんちゃんとあそぼう3 まねっこまねっこ
		F 0 2	くりのきえんのおともだち2 あしたえんそくだから
		H 0 2	かばくん・くらしのえほん2 かばくんのおかいもの
		ΙΟΙ	あかね書房の学習えほん あそぼうあそぼうあいうえお
		001	単行本 さわってあそぼう ふわふわあひる
	岩崎書店 02-1	EOI	五味太郎のことばとかずの絵本 漢字の絵本
		E 0 3	五味太郎のことばとかずの絵本 ことばのあいうえお
	絵本館 04-1	A 0 9	五味太郎の絵本9 いろ
	旺文社 05-3	B 0 2	学校では教えてくれない大切なこと(2) 友だち関係(自分と仲良く)
		B 0 6	学校では教えてくれない大切なこと(6) 友だち関係(気持ちの伝え方)
	偕成社 06-1	DOI	ノンタンあそぼうよ(1) ノンタンぶらんこのせて
		D 0 8	ノンタンあそぼうよ(8) ノンタンあわぷくぷくぷぷぷう
		ΕOΙ	「おれたち、ともだち!」 絵本 ともだちや
		ног	日本むかし話 おむすびころりん
		LOI	Ⅰ00かいだてのいえシリーズ Ⅰ00かいだてのいえ
		001	五味太郎・言葉図鑑(1) うごきのことば
		005	五味太郎・言葉図鑑(5) つなぎのことば
		P 0 2	赤ちゃん版ノンタン(2) ノンタンもぐもぐもぐ
		ROI	あかちゃんのあそびえほん(1) ごあいさつあそび
		R 0 2	あかちゃんのあそびえほん(2) いないいないばああそび
		R 0 3	あかちゃんのあそびえほん(3) いただきますあそび
		R 0 6	あかちゃんのあそびえほん(6) いいおへんじできるかな
		ТОІ	エリック・カールの絵本 はらぺこあおむし
		T 0 3	エリック・カールの絵本(ぬりえ絵本) わたしだけのはらぺこあおむし
		T 0 4	エリック・カールの絵本 くまさんくまさんなにみてるの?

(No. 2)

任 口	発 行 者	図書	N + 4
種目	発行者コード	コード	図書名
国語	偕成社 06-1	T 0 6	エリック・カールの絵本 月ようびはなにたべる? -アメリカのわらべうた-
		UOI	五味太郎の絵本 わにさんどきっはいしゃさんどきっ
		V O I	五味太郎・しかけ絵本(I) きいろいのはちょうちょ
		WO I	木村裕一・しかけ絵本(I) みんなみんなみーつけた
		W I 2	木村裕一・しかけ絵本(I2) げんきにごあいさつ
		YOI	ともだちだいすき(2) おべんとうなあに?
	くもん出版 08-1	001	あいうえおべんとう
	グランまま社 08-2	001	ぼくとわたしのせいかつえほん
		006	ことばえほん
	講談社 IO-I	ΕOΙ	講談社の年齢で選ぶ知育絵本 4・5・6さいのきもちをつたえる ことばのえほん
	好学社 0 - 2	A 0 I	レオ・レオニの絵本 スイミー
		9784769020 066	ひとあし ひとあし
	こぐま社 IO-4	B 0 I	こぐまちゃんえほん第 集 こぐまちゃんおはよう
		B 0 3	こぐまちゃんえほん第2集 こぐまちゃんのみずあそび
		B 0 5	こぐまちゃんえほん第3集 しろくまちゃんのほっとけーき
		DOI	ことばあそびの絵本 ぶたたぬききつねねこ
		GOI	柳原良平のえほん かおかおどんなかお
	小峰書店 10-5	C 0 I	くまたんのはじめてシリーズ よめるよよめるよあいうえお
	三省堂 -4	A 0 7	こどもきせつのぎょうじ 絵じてん第2版小型版
	大日本絵画 6 - 3	АОІ	メロディーえほん ICピアノえほん 四季のどうよう— I2カ月
	太郎次郎社 6-4	C 0 3	子どもがしあげる手づくり絵本 あいうえおあそび上 ひらがな50音
	童心社 20-Ⅰ	H 0 2	4 ひきのシリーズ 4 ひきのぴくにっく
		LOI	ピーマン村の絵本たち さつまのおいも
		L 0 2	ピーマン村の絵本たち おおきくなるっていうことは
	戸田デザイン 20-4	001	和英えほん
		0 0 3	あいうえおえほん
		007	よみかた絵本
	_	0 0 8	6つの色
	同成社 20-5	A 0 I	ゆっくり学ぶ子のための「こくご」 I (改訂版) (ひらがなのことば・文・文章の読み)
		A 0 2	ゆっくり学ぶ子のための「こくご」2 (改訂版) (かたかな・かん字の読み書き)

(No. 3)

種 目	発 行 者 発行者コード	図書コード	図 書 名
国語	同成社 20-5	ВОІ	ゆっくり学ぶ子のための「こくご」入門編 I (改訂版) (表象形成・音韻形成・発声・発音)
	東洋館 20-7	002	改訂新版くらしに役立つ国語
	エストディ 22-3	A 0 I	ひとりだちするための国語
	ひかりのくに 27-1	D0 I	202シリーズ たべもの202
	評論社 27-2	B 0 I	しかけ絵本の本棚 コロちゃんはどこ?
	ひさかた 27-3	A 0 I	あかちゃんのための絵本 はみがきしゅわしゅわ
		B 0 I	ミーミとクークのえほん ミーミとクークのあか・あお・きいろ
		C 0 4	スキンシップ絵本 かたかなアイウエオ
		D 0 2	どうぞのいす
	福音館書店 28-1	B 0 6	幼児絵本シリーズ くだもの
		H I 3	こどものとも絵本 ぞうくんのさんぽ
		H 2 I	ぐりとぐらの絵本 ぐりとぐら
		H 2 5	こどものとも絵本 そらいろのたね
		H 2 6	こどものとも絵本 おおきなかぶ
		H 5 6	こどものとも絵本 はじめてのおつかい
		JOI	世界傑作絵本シリーズ てぶくろ
		K O I	日本傑作絵本シリーズ おふろだいすき
		K 0 4	ぐりとぐらの絵本 ぐりとぐらの I ねんかん
	文化出版局 28-4	E 0 7	どうぶつあれあれえほん第4集 かくしたのだあれ
	文研出版 28-6	A I 6	ジョイフルえほん傑作集 りんごがドスーン
	フレーベル 28-8	0 0 2	たいせつなこと
	ポプラ社 30-2	D 0 5	ねずみくんの絵本I ねずみくんのチョッキ
	リーブル 40-3	001	あっちゃんあがつく たべものあいうえお
		002	しりとりしましょ! たべものあいうえお

(No. 4)

種 目	発 行 者	図書	図 書 名
1年 口	発行者コード	コード	四 自 石
社会	あかね書房 01-1	ΕOΙ	けんちゃんとあそぼうI のってのって
生活		H 0 2	かばくん・くらしのえほん2 かばくんのおかいもの
	偕成社 06-1	S 0 I	安全のしつけ絵本(1) きをつけようね
		WOI	木村裕一・しかけ絵本(1) みんなみんなみーつけた
		Z 0 I	子どものマナー図鑑(I) ふだんの生活のマナー
		Z 0 3	子どものマナー図鑑(3) でかけるときのマナー
	学研 06-2	C 0 3	はっけんずかん のりもの改訂版
	グランまま社 08-2	001	ぼくとわたしのせいかつえほん
	こぐま社 IO-4	ВОІ	こぐまちゃんえほん第 集 こぐまちゃんおはよう
	合同出版 10-8	B 0 3	絵でわかる こどものせいかつずかん3 おでかけのきほん
	三省堂 -4	A 0 7	こどもきせつのぎょうじ 絵じてん 第2版小型版
	小学館 2 - 2	C 0 I	ドラえもんちずかん にっぽんちず
		C 0 2	ドラえもんちずかん2 せかいちず
	鈴木出版 I3−2	A 0 5	知育えほん マークのずかん
	成美堂出版 4-4	003	いちばんわかりやすい 小学生のための学習世界地図帳
		0 0 4	いちばんわかりやすい 小学生のための学習日本地図帳
	草思社 5 - 3	001	みんなのためのルールブック あたりまえだけど、とても大切なこと
	東洋館 20-7	001	改訂新版くらしに役立つ社会
	ナツメ社 2 1 - 2	001	子どもの生きる力を育てる せいかつの絵じてん
	エストディ 22-3	5 2	ひとりだちするための社会
	評論社 27-2	A 0 I	スカーリーおじさんのはたらく人たち
		C 0 I	ピーター・スピアーの絵本I せかいのひとびと
	福音館書店 28-1	M 0 6	みぢかなかがくシリーズ 町たんけん
	ブロンズ新社 28-3	C 0 I	しごとば

(No. 5)

種目	発 行 者	図書	図 書 名
	発行者コード	コード	
算数	あかね書房 0 -	B 0 2	あかねえほんシリーズ かたちのえほん まる・さんかく・しかくさん
数学		001	単行本 さわってあそぼう ふわふわあひる
	岩崎書店 02-1	E 0 5	五味太郎のことばとかずの絵本 すうじの絵本
	絵本館 04-1	D 0 2	五味太郎の絵本 かずのえほんI・2・3
	偕成社 06-1	A 0 2	エリック・カールかずのほん 1, 2, 3どうぶつえんへ
		LOI	Ⅰ00かいだてのいえシリーズ Ⅰ00かいだてのいえ
		ТОІ	エリック・カールの絵本 はらぺこあおむし
	学研 06-2	5 3 5	さわって学べる算数図鑑
	金の星社 07-2	B 0 2	あかちゃんとおかあさんの絵本 ハティちゃんのいち・に・さん
		B 0 3	あかちゃんとおかあさんの絵本 ハティちゃんのまる・さんかく・しかく
		5 3 5	音の出る とけいえほん いまなんじ?
	講談社 IO-I	H 0 5	ブルーナのアイディアブック ミッフィーの から 0まで
	こぐま社 IO-4	ΕOΙ	こぐまちゃんえほん別冊 さよならさんかく
	小峰書店 IO-5	C 0 2	くまたんのはじめてシリーズ おいしいおいしい 1・2・3
	三省堂 - 4	A 0 4	三省堂 こどもかずの絵じてん
	小学館 2 - 2	B 0 2	21世紀幼稚園百科2 とけいとじかん
		B 0 6	21世紀幼稚園百科6 かずあそび1・2・3
	童心社 20−Ⅰ	A 0 2	かずのほん2 0から10まで
		A 0 3	かずのほん3 0から10までのたしざんひきざん
	戸田デザイン 20-4	002	1から 00までのえほん
		009	とけいのえほん
	同成社 20-5	C 0 I	ゆっくり学ぶ子のための「さんすう」 I (量概念の基礎、比較、なかま集め)
		C 0 2	ゆっくり学ぶ子のための「さんすう」 2 (I対I対応、I~5の数、5までのたし算)
		C 0 3	ゆっくり学ぶ子のための「さんすう」3 (6~9のたし算、ひき算、位取り)
		C 0 4	ゆっくり学ぶ子のための「さんすう」 4 (くり上がり、くり下がり、2けたの数の計算)
		C 0 5	ゆっくり学ぶ子のための「さんすう」 5 (3けたの数の計算、かけ算、わり算)
	東洋館 20-7	003	改訂新版くらしに役立つ数学
	エストディ 22-3	A 0 2	ひとりだちするための算数・数学

(No. 6)

種目	発 行 者 発行者コード	図書コード	図 書 名	
算数	ひかりのくに 27-1	B 0 5	認識絵本5 いくつかな	
数学	評論社 27-2	ВОІ	しかけ絵本の本棚 コロちゃんはどこ?	
	ひさかた 27-3	ВОІ	ミーミとクークのえほん ミーミとクークのあか・あお・きいろ	
		B 0 2	ミーミとクークのえほん ミーミとクークの 1・2・3	
		C 0 5	スキンシップ絵本 かずのえほん	
	福音館書店 28-1	ΑOΙ	ブルーナの絵本 まる、しかく、さんかく	
	文化出版局 28-4	E 0 7	どうぶつあれあれえほん第4集 かくしたのだあれ	
	ポプラ社 30-2	N 0 2	絵本・いつでもいっしょ2 どうぶつなんびき?	

(No. 7)

種目	発 行 者	図書	図書名			
1生 口	発行者コード	コード	凶 盲 右			
理科	あかね書房 01-1	G 0 4	からだのえほん4 からだにもしもし			
生活	岩崎書店 02-1	C 0 4	かいかたそだてかたずかん4 やさいのうえかたそだてかた			
		F 0 8	絵本図鑑シリーズ8 やさいのずかん			
		FI2	絵本図鑑シリーズI2 のはらのずかん -野の花と虫たち-			
	学研 06-2	NOI	ほんとのおおきさ ほんとのおおきさ動物園			
	金の星社 07-2	ΕOΙ	やさしいからだのえほんI からだのなかはどうなっているの?			
	小峰書店 IO-5	ВОІ	りかのこうさくIねんせい			
	さ・え・ら書房 -	D 0 7	母と子の手づくり教室 母と子の園芸教室野菜をつくろう			
	小学館 2 - 2	ВІІ	21世紀幼稚園百科II からだのふしぎ			
	童心社 20−Ⅰ	E 0 2	かこさとしからだの本2 たべもののたび			
	戸田デザイン 20-4	010	昆虫とあそぼう			
	東洋館 20-7	0 0 4	改訂新版くらしに役立つ理科 こどものずかんMio9 ひとのからだ			
	ひかりのくに 27-1	C 0 9				
		C I 2	こどものずかんMiol2 きせつとしぜん			
		ΙΟΙ	改訂新版体験を広げる こどものずかん どうぶつえん			
		I O 4	改訂新版体験を広げる こどものずかん 4 はなとやさい・くだもの			
		1 0 8	改訂新版体験を広げる こどものずかん8 あそびのずかん			
		I 0 9	改訂新版体験を広げる こどものずかん9 からだとけんこう			
		J 0 4	はじめてのずかん4 やさいとくだもの			
	福音館書店 28-1	B 0 6	幼児絵本シリーズ くだもの			
		B 0 8	幼児絵本シリーズ やさい			
		E 0 2	かがくのとも絵本 たべられるしょくぶつ			
		E 2 0	かがくのとも絵本 しゃぼんだまとあそぼう			
		GOI	福音館の科学シリーズ 昆虫			
		G 0 3	福音館の科学シリーズ 地球			
		G 0 4	福音館の科学シリーズ 道ばたの四季			
		G 0 8	福音館の科学シリーズ どうぶつえんガイド			

(No. 8)

番 口	発 行 者	図書	図 書 名	
種目	発行者コード	コード	図書名	
生活	あかね書房 01-1	ΕOΙ	けんちゃんとあそぼう のってのって	
		H 0 2	かばくん・くらしのえほん2 かばくんのおかいもの	
		001	単行本 さわってあそぼう ふわふわあひる	
	岩崎書店 02-1	C 0 4	かいかたそだてかたずかん4 やさいのうえかたそだてかた	
		F 0 8	絵本図鑑シリーズ8 やさいのずかん	
		G I 2	ひとりでできる手づくりBOX しぜんで工作しよう	
	偕成社 06-1	D 0 8	ノンタンあそぼうよ(8) ノンタンあわぶくぷくぷぷぷう	
		P 0 2	赤ちゃん版ノンタン2 ノンタンもぐもぐもぐ	
		R O I	あかちゃんのあそびえほん(I) ごあいさつあそび	
		R 0 2	あかちゃんのあそびえほん(2) いないいないばああそび	
		R 0 3	あかちゃんのあそびえほん(3) いただきますあそび	
		R 0 4	あかちゃんのあそびえほん(4) ひとりでうんちできるかな	
		R 0 6	あかちゃんのあそびえほん(6) いいおへんじできるかな	
		S 0 I	安全のしつけ絵本(I) きをつけようね	
		ΤOΙ	エリック・カールの絵本 はらぺこあおむし	
		W I 2	木村裕一・しかけ絵本(I2) げんきにごあいさつ	
		X 0 I	坂本廣子のひとりでクッキング(I) 朝ごはんつくろう!	
		X 0 2	坂本廣子のひとりでクッキング(2) 昼ごはんつくろう!	
		Y 0 I	ともだちだいすき(2) おべんとうなあに?	
W-TT 0 (0		子どものマナー図鑑(I) ふだんの生活のマナー		
		はっけんずかん のりもの改訂版		
		ΙΟΙ	あそびのおうさまずかん からだ増補改訂	
	金の星社 07-2	ΕOΙ	やさしいからだのえほんI からだのなかはどうなっているの?	
		F 0 5	ひとりでできるもん!5 すてきなおかし作り	
		001	おてつだいの絵本	
	教育画劇 07-5	A 0 2	つくってたべよう! お料理マジック2	
	グランまま社 08-2	001	ぼくとわたしのせいかつえほん	
		006	ことばえほん	
	講談社 IO-I	ΕOΙ	講談社の年齢で選ぶ知育絵本 4・5・6さいのきもちをつたえる ことばのえほん	
		B 0 I	こぐまちゃんえほん第 集 こぐまちゃんおはよう	
		B 0 3	こぐまちゃんえほん第2集 こぐまちゃんのみずあそび	
		B 0 5	こぐまちゃんえほん第3集 しろくまちゃんのほっとけーき	
	小峰書店 I 0 - 5	B 0 I	りかのこうさくIねん	

(No. 9)

任 口	発 行 者	図書	図書名		
種目	発行者コード	コード	図書名		
生活	合同出版 10-8	B 0 I	絵でわかる こどものせいかつずかんI みのまわりのきほん		
		B 0 3	絵でわかる こどものせいかつずかん3 おでかけのきほん		
		B 0 4	絵でわかる こどものせいかつずかん4 おつきあいのきほん		
	さ・え・ら書房 -	D 0 7	母と子の手づくり教室 母と子の園芸教室 野菜をつくろう		
	三省堂 -4	A 0 7	こどもきせつのぎょうじ 絵じてん第2版小型版		
	女子栄養大学 2-7	001	新・こどもクッキング		
	鈴木出版 I 3 - 2	A 0 5	知育えほん マークのずかん		
	草思社 5 - 3	001	みんなのためのルールブック あたりまえだけど、とても大切なこと		
	童心社 20−1	E 0 2	かこさとしからだの本2 たべもののたび		
		LOI	ピーマン村の絵本たち さつまのおいも		
		L 0 2	ピーマン村の絵本たち おおきくなるっていうことは		
	戸田デザイン 20-4	010	昆虫とあそぼう		
	ナツメ社 21-2	001	子どもの生きる力を育てる せいかつの絵じてん		
	ひかりのくに 27-1	C I 2	こどものずかんMiol2 きせつとしぜん		
		ΙΟΙ	改訂新版体験を広げる こどものずかんI どうぶつえん		
		1 0 8	改訂新版体験を広げる こどものずかん8 あそびのずかん		
IO9 改訂新版体験を広げる こども		改訂新版体験を広げる こどものずかん9 からだとけんこう			
	JO4 はじめてのずかん4 やさいとくだ		はじめてのずかん4 やさいとくだもの		
K09 新装版KIDS2I I2		新装版KIDS2l 12 たべものひゃっか			
	評論社 27-2	ΑOΙ	スカーリーおじさんのはたらく人たち		
			あかちゃんのための絵本 はみがきしゅわしゅわ		
	福音館書店 28-1	B 0 6	幼児絵本シリーズ くだもの		
		B 0 8	幼児絵本シリーズ やさい		
		B 0 9	幼児絵本シリーズ やさいのおなか		
		E 0 2	かがくのとも絵本 たべられるしょくぶつ		
		E I 4	かがくのとも絵本 しんぶんしでつくろう		
		E I 6	かがくのとも絵本 みんなうんち		
		GOI	福音館の科学シリーズ 昆虫		
		G 0 4	福音館の科学シリーズ 道ばたの四季		
		G 0 8	福音館の科学シリーズ どうぶつえんガイド		
		H 2 I	ぐりとぐらの絵本 ぐりとぐら		
		K 0 4	ぐりとぐらの絵本 ぐりとぐらの I ねんかん		
	ブロンズ新社 28-3	COI	しごとば		
	文化出版局 28-4	E 0 7	どうぶつあれあれえほん第4集 かくしたのだあれ		
	ポプラ社 30-2	C 0 8	ペーパーランド8 おりがみえあそび		

(No. 10)

種目	発 行 者	図書コード	図 書 名		
1年 口	発行者コード		四 自 72		
音楽	金の星社 07-2	5 3 I	音のでる絵本 おとのでる♪どうようえほん		
	グランまま社 08-2	002	うたえほん		
		003	うたえほんⅡ		
	成美堂出版 4-4	002	DVDでひける! はじめてのピアノえほん2 たのしいピアノのうた		
	大日本絵画 6 - 3	АОІ	メロディーえほん I Cピアノえほん 四季のどうよう- I 2カ月 たのしいてあそびうたえほん どうようでおえかきできる どうようNEW 絵かきうたブック 改訂新版 どうようえほん I		
	ひかりのくに 27-1	001			
		0 0 2			
		FOI			
		F 0 2	改訂新版 どうようえほん 2		
		F 0 3	改訂新版 どうようえほん3		
		0 1 2	手あそび指あそび 歌あそびブック		
0 I 3あそびうたのほんCDつき朝日新聞出版 5 I - 65 2 3たいこであそぼ! ノリノリドンドンおもしろド		あそびうたのほんCDつき			
		たいこであそぼ!ノリノリドンドンおもしろドラム			
	永岡書店 7 -	579	保育園・幼稚園の先生とつくったてあそびおうたえほん		

(No. 11)

45 口	発 行 者	図書	□ + A
種目	発行者コード	コード	図書名
図画 工作	岩崎書店 02-1	A 0 6	あそびの絵本 ねんどあそび
		A 0 7	あそびの絵本 クレヨンあそび
美術		A I 7	あそびの絵本 えのぐあそび
		G I 2	ひとりでできる手づくりBOX しぜんで工作しよう
	絵本館 04-1	A 0 9	五味太郎の絵本9 いろ
	偕成社 06-1	FOI	エンバリーおじさんの絵かきえほん しもんスタンプでかいてみよう
		Т03	エリック・カールの絵本(ぬりえ絵本) わたしだけのはらぺこあおむし
		T 0 4	エリック・カールの絵本 くまさんくまさんなにみてるの?
		T 0 5	エリック・カールの絵本(ぬりえ絵本) ごちゃまぜカメレオン
		003	かこさとし うつくしい絵
	学研 06-2	G 0 7	あそびのおうさまBOOK はじめてぬるほん
		G 0 9	あそびのおうさまBOOK どんどんぬるほん
		I I 2	あそびのおうさまずかん リサイクルこうさく増補改訂
		001	あそびのおうさまBOOK ぬって
	金の星社 07-2	B 0 4	あかちゃんとおかあさんの絵本 このいろなあに
	国土社 10-3	В I 6	たのしい図画工作16 ちぎり紙・きり紙・はり絵
	小峰書店 IO-5	ВОІ	りかのこうさくIねんせい
	小学館 2 - 2	NOI	あーとぶっく ひらめき美術館第 館
	成美堂出版 4-4	006	作ってみよう! リサイクル工作68
	チャイルド本社 I7-I	001	ぬったりかいたり らくがきBOOK
	戸田デザイン 20-4	008	6つの色
	のら書店 25-1	001	はじめてのこうさくあそび
	ひかりのくに 27-1	1 0 8	改訂新版体験を広げる こどものずかん8 あそびのずかん
	ひさかた 27-3	ВОІ	ミーミとクークのえほん ミーミとクークのあか・あお・きいろ
	福音館書店 28-1	A 0 I	ブルーナの絵本 まる、しかく、さんかく
		E I 4	かがくのとも絵本 しんぶんしでつくろう
		G 0 9	福音館の科学シリーズ あそびのレシピ
	ポプラ社 30-2	A 0 I	あそびのひろば 1 はんがあそび
		A 0 4	あそびのひろば4 はりえあそび
		C 0 8	ペーパーランド8 おりがみえあそび
		JOI	クーとマーのおぼえるえほん ぼくのいろなあに

(No. 12)

種 目	発 行 者	図書	図 書 名	
	発行者コード	コード		
家庭	岩崎書店 02-1	A 0 6	あそびの絵本 ねんどあそび	
職業		C 0 4	かいかたそだてかたずかん4 やさいのうえかたそだてかた	
· 家庭	偕成社 06-1	ΧΟΙ	坂本廣子のひとりでクッキング(1) 朝ごはんつくろう!	
生活		X 0 2	坂本廣子のひとりでクッキング(2) 昼ごはんつくろう!	
生活		Z 0 I	子どものマナー図鑑(I) ふだんの生活のマナー	
	学研 06-2	I I 2	あそびのおうさまずかん リサイクルこうさく増補改訂	
	開隆堂出版 06-4	001	職業・家庭たのしい職業科 わたしの夢につながる	
		002	職業・家庭たのしい家庭科 わたしのくらしに生かす	
	金の星社 07-2	F 0 5	ひとりでできるもん!5 すてきなおかし作り	
		K O I	げんきをつくる食育えほんI たべるのだいすき!	
		001	おてつだいの絵本	
	教育画劇 07-5	A 0 2	つくってたべよう! お料理マジック2	
	合同出版 10-8	A 0 I	子どもとマスターする49の生活技術 イラスト版手のしごと	
	さ・え・ら書房 -	D 0 7	母と子の手づくり教室 母と子の園芸教室 野菜をつくろう	
	女子栄養大学 2-7	001	新・こどもクッキング	
	成美堂出版 4-4	006	作ってみよう! リサイクル工作68	
	東洋館 20-7	006	改訂新版くらしに役立つ家庭	
		5 3	くらしに役立つソーシャルスキル	
	ナツメ社 21-2	001	子どもの生きる力を育てるせいかつの絵じてん	
	ひかりのくに 27-1	C I 0	こどものずかんMiolO たべもの	
		D0 I	202シリーズ たべもの202	
		K 0 9	新装版KIDS2ll2 たべものひゃっか	
	福音館書店 28-1	E 0 2	かがくのとも絵本 たべられるしょくぶつ	
		E I 9	かがくのとも絵本 平野レミのおりょうりブック	
	ブロンズ新社 28-3	COI	しごとば	
	山と渓谷社 36-1	001	家庭科の教科書 小学校低学年~高学年用	

(No. 13)

種 目	発 行 者	図書	図 書 名
11 11	発行者コード	コード	ы н ⁷ Р
保健	あかね書房 01-1	G 0 4	からだのえほん4 からだにもしもし
保健 体育	旺文社 05-3	B 0 2	学校では教えてくれない大切なこと(2) 友だち関係(自分と仲良く)
		B 0 6	学校では教えてくれない大切なこと(6) 友だち関係(気持ちの伝え方)
	偕成社 06-1	P 0 2	赤ちゃん版ノンタン(2) ノンタンもぐもぐもぐ
		R 0 4	あかちゃんのあそびえほん(4) ひとりでうんちできるかな
		ZΟΙ	子どものマナー図鑑(I) ふだんの生活のマナー
		Z 0 3	子どものマナー図鑑(3) でかけるときのマナー
	学研 06-2	ΙΟΙ	あそびのおうさまずかん からだ増補改訂
	金の星社 07-2	ΕOΙ	やさしいからだのえほん からだのなかはどうなっているの?
		J 0 4	やさしいからだのえほん4 むしばはどうしてできるの?
		K O I	げんきをつくる食育えほん たべるのだいすき!
	合同出版 IO-8	ВОІ	絵でわかる こどものせいかつずかんI みのまわりのきほん
	小学館 2 - 2	ВІІ	21世紀幼稚園百科II からだのふしぎ
	全国手をつなぐ育成会 4-3	A 0 4	自立生活ハンドブック4 からだ!!げんき!?
	童心社 20-1	E 0 2	かこさとしからだの本2 たべもののたび
	東洋館 20-7	005	改訂新版くらしに役立つ保健体育
	ナツメ社 21-2	001	子どもの生きる力を育てるせいかつの絵じてん
	ひかりのくに 27-1	C 0 9	こどものずかんMio9 ひとのからだ
I 0 9 改訂新版体験を広げる からだとけんこう		改訂新版体験を広げるこどものずかん 9 からだとけんこう	
	ひさかた 27-3	E 27−3 AOI あかちゃんのための絵本 はみがきしゅれ	
	福音館書店 28-1	E I 3	かがくのとも絵本 きゅうきゅうばこ新版
		E I 6	かがくのとも絵本 みんなうんち
	大泉書店 55-19	506	だいじだいじどーこだ?はじめての「からだ」と「性」のえほん

(No. 14)

種 目	発 行 者 発行者コード	図書コード	図 書 名	
外国語	あかね書房 0 -	I 0 3	あかね書房の学習えほん ことばのえほんABC	
44.5-		I O 7	あかね書房の学習えほん えいごえほんぞうさんがっこうにいく	
英語	三省堂 - 4	COI	親子でうたう 英語うたの絵じてん	
	成美堂出版 4-4	005	CDつき楽しく歌える英語のうた	
		007	CDつき小学生の英語レッスン 絵でみて学ぼう英会話	
	戸田デザイン 20-4	001	和英えほん	
		0 0 4	ABCえほん	

5 特別支援学校高等部で使用する高等学校用等教科用図書

(1) 北九州市立門司総合特別支援学校

① 職業専門コース

① 箱	成業専門コース					
教科	第丨学年	第2学年	第3学年			
日本	改訂新版くらしに役立つ国語					
国語	東洋館出版					
社会		改訂新版くらしに役立つ社会				
ILA		東洋館出版				
数学		改訂新版くらしに役立つ数学				
		東洋館出版				
理科		改訂新版くらしに役立つ理科				
		東洋館出版				
音楽		MOUSAI				
17/4		教育芸術社				
美術	美術	高校生(の美術I			
JC113	光村図書出版	日本文	教出版			
保健	改訂新版くらしに役立つ保健体育					
体育	東洋館出版					
職業	知的障害・発達障害の人たちのための新・見てわかるビジネスマナー集					
1445	ジアース教育新社					
家庭	改訂新版くらしに役立つ家庭					
	東洋館出版					
流通・	から学ぶ清掃マニュアル		ス接客テキスト 浅編			
サービス	東京ビルメンテナンス協会	日本コンサル	タントグループ			
福祉	写真とイラストですぐわかる!安全・やさしい介護術					
	西東社					
道徳	小学道徳 生きる力 5 小学道徳 生きる力 5 道徳ノート					
坦心	日本文教出版					
外国語						
八凹的	A LOUIS NO.					
情報	今すぐ使えるかんたん ぜったいデキます!パソコン超入門 Windows II Copilit対応 改訂新版	新編	青報 I			
INTE	技術評論社	東京	書籍			
	•					

5 特別支援学校高等部で使用する高等学校用等教科用図書

(1) 北九州市立門司総合特別支援学校

② 作業学習コース

教科	第丨学年	第2学年	第3学年			
国語	国語 ☆☆☆☆					
凹品	東京書籍					
社会	いちばんわかりやすい小学生の ための学習日本地図帳	いちばんわかりやすい小学生のための学習世界地図帳				
1 位云	成美堂出版	成美堂出版				
数学	改訂新版くらしに役立つ数学	数学 ☆	τ & & &			
双子	東洋館出版	人 人	出版			
理科		改訂新版くらしに役立つ理科				
上主 个 个		東洋館出版				
音楽	MOUSAI					
日末	教育芸術社					
美術	あーとぶっくひらめき美術館第Ⅰ館					
大闸	小学館					
保健	改訂新版くらしに役立つ保健体育					
体育	東洋館出版					
職業	知的障害・発達障害の人たちのための 新・見てわかるビジネスマナー集					
	ジアース教育新社	開隆:	堂出版			
家庭	改訂新版くらしに役立つ家庭	家庭科の教科書 小豊	学校低学年~高学年用			
多庭	東洋館出版	لىك ئ	奚谷社			
\\\\ /+	小学どうとく 生きる力 3 小学どうとく 生きる力 3 どうとくノート					
道徳	日本文教出版					
外国語						
 情報						

(1) 北九州市立門司総合特別支援学校

③ 生活学習コース

教科	第 学年	第2学年	第3学年		
3/11		こくご ☆☆☆			
国語					
		東京書籍			
社会	いちばんわかりやすい 小学生の ための学習日本地図帳	いちばんわかりやすい 小!	学生のための学習世界地図帳		
,	成美堂出版	成美:	堂出版		
***		さんすう ☆☆☆			
数学		教育出版			
理科	改訂新版体験を広げる こどものずかん 4 はなとやさい・くだもの	福音館の科学シリ・	ーズ 道ばたの四季		
2211	ひかりのくに	福	音館		
立	MOUSAI				
音楽	教育芸術社				
美術	あーとぶっくひらめき美術館第1館				
大侧	小学館				
保健	2 I 世紀幼稚園百科 I I からだのふしぎ				
体育	小学館				
	職業・家庭 たのしい職業科 わたしの夢につながる				
職業	開隆堂出版				
家庭	山と溪谷社				
道徳	しょうがく どうとく いきる ちから l しょうがく どうとく いきる ちから l どうとくノート				
		日本文教出版			
外国語					

(2) 北九州市立小倉北特別支援学校

教科	第 学年	第2学年	第3学年		
	国語☆☆☆☆	国語☆☆☆☆☆	国語☆☆☆☆☆		
- T	東京書籍	東京書籍	東京書籍		
国語 -	こくご☆☆	こくご☆☆☆	こくごかかか		
	東京書籍	東京書籍	東京書籍		
社会	ひとりだちするための社会	あたらしいほうりつの本(2018)	ひとりだちするためのトラブル対策 改訂版		
	エストディ	育成会	エストディ		
	数学☆☆☆☆	数学☆☆☆☆	数学☆☆☆☆		
	教育出版	教育出版	教育出版		
** ***	さんすう☆☆☆	さんすう☆☆☆	さんすう☆☆☆		
数学	教育出版	教育出版	教育出版		
	さんすう☆	さんすう☆☆(Ⅰ)(2)	さんすう☆☆(Ⅰ)(2)		
	教育出版	教育出版	教育出版		
	改訂新版くらしに役立つ理科	理科実験資料集改訂新版	理科実験資料集改訂新版		
理科	東洋館出版	みくに出版	みくに出版		
2417		学研の頭脳開発身近な自然と理科が 好きになるかがくのれんしゅうちょう	学研の頭脳開発身近な自然と理科が 好きになるかがくのれんしゅうちょう		
		学研	学研		
音楽	教室ですぐに使えるCDブック3 学芸会・発表会でうたおう!।	歌のミュージックランド (6訂版) 楽しい歌とコーラス	歌のミュージックランド (6 訂版) 楽しい歌とコーラス		
	音楽センター	教育芸術	教育芸術		
美術	あーとぶっくひらめき美術館第Ⅰ館	びじゅチューン!ぬりえ	びじゅチューン!ぬりえ		
2011	小学館	小学館	小学館		
归进仕女		図解中学体育東京版			
保健体育		あかつき教育図書			
磁光	ひとりだちするための進路学習	ひとりだちするための ビジネスマナー&コミュニケーション	ひとりだちするための ライフキャリア教育		
職業	エストディ	エストディ	エストディ		
完成	改訂新版くらしに役立つ家庭				
家庭	東洋館出版				
道德	イラスト版子どものためのモラルスキル 言葉・表情・行動で身につく道徳	道徳私たちの未来未来の私たち	道徳私たちの未来未来の私たち		
	合同出版	開隆堂出版	開隆堂出版		
外国語					

(3) 北九州市立小倉総合特別支援学校<肢体不自由部門>

① 準ずる・下学年代替(I・Ⅱ課程)

3.4					
教科	科目	第 学年 	第2学年	第3学年	
	現代の国語	高	等学校 改訂版 標準現代の国	語	
			第一学習		
国語	言語文化				
			国語表現		
	国語表現		東京書籍		
			ハ ハハ 日 7日		
地理	地理総合				
歴史					
	歴史総合				
\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	V 11:		高校生の公共		
公民	公共		帝国書院		
	数学I	改訂版 新 高校の数学 I	新高校	の数学I	
数学	奴子 1	数研出版	数研	f出版	
w.T	数学A				
	~ , , ,				
	科学と				
	人間生活		高校化学基礎 visual		
理科	化学基礎				
			実教出版		
	生物基礎				
/D /-b					
保健 体育	保健				
			MOUSA I		
, LE 28-	音楽I		教育芸術社		
芸術	美術I	美術	高校	美術	
		光村図書出版	日本文	教出版	
	英語コミュ ニケーショ	Revis	ed Amity English Communica	tion I	
外国語	ンI		開隆堂出版		
., 🖂	論理・表現				
	I				
家庭	家庭基礎	家庭基礎 自立・共生・創造			
		ate for NE II1 Source 15 1-	東京書籍	- h±+n T	
情報	情報I	高等学校 改訂版 情報 I		₹ 情報 I	
		第一学習		· 学習	
総合	サービス		ン・クルーマナーブック(改訂領 社団法人 東京ビルメンテナン2		
		公金4	11回広へ Rぶこルメファナン。 	へ 励 云	

(3) 北九州市立小倉総合特別支援学校<肢体不自由部門>

② 知的代替 (Ⅲ·IV課程)

ادم بط		ht = 11/4	pt = 11/ t-		
教科	第 学年	第2学年	第3学年		
	改訂新版くらしに役立つ国語	国語 众众众众			
日芸	東洋館出版	-	京書籍		
国語	五味太郎のことばとかずの		のおともだち2 しそくだから		
	絵本 ことばのあいうえお 岩崎書店		してくたから ね書房		
	石叫自归	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
社会	改訂新版くらしに役立つ社会				
	東洋館出版				
WL 334	ゆっくり学ぶための 「さくせる」 *	数学 ☆☆☆☆☆	改訂新版		
数学	「さんすう」 4 同成社	東京書籍	くらしに役立つ数学 東洋館出版		
	PUPATE	水 小百相	サイド 日 日 1 成 日 日 1 成 日 日 1 成 日 1 日 日 1 成 日 1 日 1		
	改訂新版くらし	ノに役立つ理科	母と子の園芸教室野菜を作ろう		
理科	東洋館	官出版	さ・え・ら書房		
上生作	幼児絵本シリーズくだもの		D とも絵本		
			るしょくぶつ		
	福音館書店	,,,,	館書店		
	6訂版 歌はともだち	音楽 ☆☆☆☆☆			
音楽	教育芸術	東京書籍			
	改訂新版 どうようえほん3	たのしいてあそびうたえほん			
	ひかりのくに	ひかりのくに			
美術		かこさとし うつくしい絵			
大利		偕成社			
	改訂		シリーズ生活を学ぶ6		
/m /.h	くらしに役立つ保健体育		わたしたちのからだ		
保健体育	東洋館	官出版 ————————————————————————————————————	福村出版		
IT' FI	改訂新版体	験を広げるこどもずかん9から	だとけんこう		
		ひかりのくに			
	職業・家庭 たのしい職業科	しごとば	職業・家庭 たのしい職業科		
職業	わたしの夢につながる		わたしの夢につながる		
	開隆堂出版	ブロンズ新社	開隆堂出版		
		改訂新版くらしに役立つ家庭	ŧ		
家庭	7. 1. 11 m² m² h 7 ± 1 1 .	東洋館出版			
3.12	ひとりでできるもん!4 うれしいごはん・パン・めん料理	かがくのとも絵本平野レミ のおりょうりブック	しりとりしましょ! たべものあいうえお		
	金の星社	福音館	リーブル		
	学校では教えてくれない大切なこと	学校では教えてく	 (れない大切なこと		
道徳	(2)友だち関係(自分と仲良く)	(6)友だち関係(気持ちの伝え方)			
	旺文社	旺	文社		
外国語					
情報					
月刊					

(3) 北九州市立小倉総合特別支援学校<病弱部門>

① 準ずる・下学年代替(I・Ⅱ課程)

	I	T中N自(I IM性)					
教科	科目	第 学年 	第2学年	第3学年			
	現代の国語	高	等学校 改訂版 標準現代の国 第一学習	间語			
国語	言語文化	国語表現東京書籍					
	国語表現						
地理	地理総合						
歴史	歴史総合						
公民	公共		高校生の公共 帝国書院				
数学	数学 I	改訂版 新 高校の数学 I 数研出版		その数学 I 析出版			
2.1	数学A						
	科学と 人間生活						
理科	化学基礎	高校化学基礎 visual 実教出版					
	生物基礎						
保健 体育	保健						
芸術	音楽I		MOUSA I 教育芸術社				
五帆	美術 I	美術 I 光村図書出版		交美術 に教出版			
外国語	英語コミュ ニケーショ ン I	Revised Amity English Communication I 開隆堂出版					
가凷部	論理・表現 I						
家庭	家庭基礎	家庭基礎 自立・共生・創造 東京書籍					
情報	情報I	高等学校 改訂版 情報 I 第一学習		交 情報 I -学習			
総合	サービス	クリーン・クルーマナーブック(改訂第3版) 公益社団法人 東京ビルメンテナンス協会					

5 特別支援学校高等部で使用する高等学校用等教科用図書

(3) 北九州市立小倉総合特別支援学校<病弱部門>

② 知的代替(Ⅲ課程)

教科	第丨学年	第2学年	第3学年		
日土	改訂新版くらしに役立つ国語				
国語		東洋館出版			
21.4		改訂新版くらしに役立つ社会			
社会		東洋館出版			
*L 24		改訂新版くらしに役立つ数学			
数学		東洋館出版			
III 43		改訂新版くらしに役立つ理科			
理科		東洋館出版			
音楽	MOUSA I				
日本	教育芸術社				
美術	美術	高校美術			
大門	光村図書出版	日本文	教出版		
保健	改訂新版くらしに役立つ保健体育				
体育		東洋館出版			
職業	ひとりだちするための進路学習				
400米	エストディ				
家庭	改訂新版くらしに役立つ家庭	家庭科の教科書の小学	学校低学年~高学年用		
小 庭	東洋館出版	ሰ	奚谷社		
道徳	学校では教えてくれない大切なこと(9)ルールとマナー				
坦心	旺文社				
外国語	NEW HORIZON Elementary English Course 5				
八巴品	東京書籍				
情報	基礎から	ポイントでマスター はじめる情報リテラシー Office2	019対応		
1月 千収		実教出版			

(4) 北九州市立小倉南特別支援学校

教科	第1学年	第2学年	第3学年		
	改訂新版くらしに役立つ国語				
		東洋館出版			
国語		ひとりだちするための国語			
凹品		エストディ			
		目でみることばのずかん			
		東京書籍			
	小学社会 5	小学社	±会 6		
社会	教育出版	教育	出版		
		改訂新版くらしに役立つ数学			
		東洋館出版			
		ひとりだちするための算数・数学			
数学	エストディ				
	IOO円たんけん				
	くもん出版				
THE	新版たのしい理科5年	新版たのし	い理科6年		
理科	大日本図書	大日2	本図書		
音楽	MOUSAI				
日木	教育芸術社				
美術	高校生の美術I				
X PG	日本文教出版				
	改訂新版くらしに役立つ保健体育				
保健体育		東洋館出版			
1000 世		職業・家庭 ☆☆☆☆			
職業	東京書籍				
		家庭科の教科書 小学校低学年~高学年用			
家庭	山と溪谷社				
V4.4±		道徳私たちの未来未来の私たち			
道徳					
外国語					
情報 (Ⅲ課程)					

(5) 北九州市立小池特別支援学校

教科			第3学年		
软件			第3子牛 		
	C)	な訂新版くらしに役立つ国語			
_		東洋館出版			
国語		ひとりだちするための国語			
-		エストディ			
		もじのえほん あいうえお			
		あかね書房			
	강	な訂新版くらしに役立つ社会			
社会	東洋館出版				
	いちばんわかりやすい小学生のための学習日本地図帳				
		成美堂出版			
	改	(訂新版くらしに役立つ数学			
	東洋館出版				
	ひと	こりだちするための算数・数学			
数学		エストディ			
~~,	ゆっくり学ぶ子のための「さん	、すう」4(くり上がり、くりヿ	下がり、2けたの数の計算		
	同成社				
	あかね書房の学習えほん おかあさんだいすき 1.2.3				
	あかね書房				
	改訂新版くらしに役立つ理科				
理科	東洋館出版				
2217	福音館	宮の科学シリーズ 道ばたの四名	F		
	福音館				
音楽		MOUSAI			
u //	教育芸術社				
美術		高校生の美術I			
, , , , ,	日本文教出版				
	改訂	「新版くらしに役立つ保健体育			
保健体育	東洋館出版				
	自立生活ハンドブック4からだ!!げんき!?				
	全国手をつなぐ育成会				
	ひとりだちするための進路学習 エストディ		ための進路学習		
職業			研究出版		
	知的障害・発達障害の人たちのための新・見てわかるビジネスマナー集 ジアース				
	ジアース				
家庭	∢ 及科ℓ)教科書 小学校低学年~高学年	+ m		
	山と溪谷社 みんなのためのルールブック あたりまえだけど、とても大切なこと				
道徳					
	草思社				
外国語					
情報			_		

(6) 北九州市立八幡特別支援学校

(6) 北九州	市立八幡特別支援学校 第1学年	第2学年 第3学年			
		改訂新版くらしに役立つ国語			
		東洋館出版			
国語		ひとりだちするための国語			
		エストディ			
	ф	っくり学ぶ子のための「こくご」I (改訂版) (ひらがなのことば・文・文章の読み)			
	(ひらがなのことは・文・文章の読み) 同成社				
		改訂新版くらしに役立つ社会			
社会		東洋館出版			
124	いち	ばんわかりやすい小学生のための学習日本地図帳			
		成美堂出版			
		改訂新版くらしに役立つ数学			
		東洋館出版			
数学		ひとりだちするための算数・数学			
		エストディ			
		から 00までのえほん			
	戸田デザイ				
	改訂新版くらしに役立つ理科				
理科 ——	東洋館出版				
	かいかたそだてかたずかん4 やさいのうえかたそだてかた				
	岩崎書店				
音楽	MOUSAI				
	教育芸術社				
	高校生の美術I				
美術 ——	日本文教出版				
	あーとぶっくひらめき美術館第Ⅰ館				
	小学館				
	改訂新版くらしに役立つ保健体育				
保健体育 ——	東洋館出版				
	こどものずかんMio 9 ひとのからだ				
	ひかりのくに				
	知的障害・発	達障害の人たちのための新・見てわかるビジネスマナー集			
職業 ——		ジアース			
		こどもマナーとけいご絵じてん 小型版			
		三省堂			
		改訂新版くらしに役立つ家庭			
家庭	東洋館出版				
	141乗・	家庭 たのしい家庭科 わたしのくらしに生かす			
	学 歩 ブル 執 ネ	開隆堂出版 でくれない大切なこと(6)友だち関係(気持の伝え方)			
道德	子びしは叙え	(くれない入りなこと (b) 及たち関係 (気持の伝えカ) 旺文社			
-		マヘル			
外国語					
-		ポイントでマスター 基礎からはじめる情報リテラシー Office2019			
情報		対応 実教出版			
		大水山瓜			

(7) 北九州市立八幡西特別支援学校

① 準ずる・下学年代替(Ⅰ・Ⅱ課程)

		学年代替(Ⅰ・Ⅱ 課程) 		
教科	科目	第 学年 	第2学年	第3学年 ————————————————————————————————————
	現代の国語	新編 現代の国語 改訂版 大修館書店		
	言語文化	新編 言語文化 改訂版 大修館書店		新編 言語文化 大修館書店
国語	論理国語		精選論理国語 東京書籍	
			高等学校 古典探求 古文編 第一学習	
	古典探求		高等学校 古典探求 漢文編 第一学習	
	地理総合			
地理 歴史	歴史総合			わたしたちの歴史 日本から世界へ 山川出版
公民	公共	公共 新訂版 共につくる未来 実教出版	詳述公共 新訂版 実教出版	
	数学 I	新 高校の数学 I 数研出版		新 高校の数学 I 数研出版
数学	数学Ⅱ		高等学校 数学Ⅱ 数研出版	
	数学B		高等学校 数学B 数研出版	
	科学と 人間生活	科学と人間生活 新訂版 実教出版		
	物理基礎		改訂版 物理基礎 数研出版	
	化学基礎			
理科			化学vol.1理論編	
连杆	化学		東京書籍	
			化学vol. 2 物質編 東京書籍	
	生物基礎			高校生物基礎 実教出版
	地学基礎			
保健 体育	保健	現代高等保健体育 改訂版 大修館書店	現代高等 大修食	
	音楽I	音楽 I 改訂版 Tutti+ 大修館書店	音楽 I 教育	
芸術	美術I	高校生¢ 日本文	か美術 教出版	
	工芸 I			
	書道I			
	英語コミュ ニケーショ ン I	Revised Amity English Communication I 開隆堂出版		Revised Amity English Comm unication I 開隆堂出版
	英語コミュ ニケーショ ンⅡ		ENRICH LEARNING ENGLISH COMMUNICATION II 東京書籍	
外国語	論理·表現 I		Revised EARTHRISE English Logic and Expression I Advanced 数研出版	
	論理·表現 Ⅱ		MAIN STREAM English Logic and Expression II 增進堂	
家庭	家庭基礎	環進室 家庭基礎 自立·共生·創造 東京書籍		
	家庭総合			
情報	情報 I	情報 I 図解と実習-図解編 情報 I 図解と実習-実習編 日本文教出版		

(7) 北九州市立八幡西特別支援学校

② 知的代替(Ⅲ・IV課程)

	知的代替(Ⅲ·IV謀程)	the outlete	*** 0 N/		
教科	第 l 学年 	第2学年	第3学年		
		改訂新版くらしに役立つ国語			
国語		東洋館出版	* (.)		
	五味太	郎・言葉図鑑(3) かざることに	ぱ (A)		
		偕成社			
社会		改訂新版くらしに役立つ社会			
		東洋館出版			
		ひとりだちするための算数・数学			
数学		エストディ			
		三省堂 こどもかずの絵じてん			
		三省堂			
理科	自立生	活ハンドブック4からだ!!げん	! ?		
		全国手をつなぐ育成会			
	音楽 I 改訂版 Tutti+	音楽I	Tutti+		
音楽	大修館	教育	出版		
	MOUSA I				
	教育芸術社				
	高校生の美術I				
美術	日本文教出版				
77.114	はじめてであう美術館 ことばでひらく絵のせかい				
	フレーベル館				
保健体育	改訂新版くらしに役立つ保健体育				
	東洋館しゅ				
	ひとりだちするための進路学習				
職業	エストディ				
1-1/1	今すぐ使えるかんたんWord&Excel&Power Poin+2019				
	技術評論社				
	家庭	科の教科書 小学校低学年~高学	年用		
家庭	山と渓谷社				
3.72	新・こどもクッキング				
		女子栄養大			
	イラスト版子どものフ	ためのモラルスキル 言葉・表情・	・行動で身につく道徳		
道徳		合同出版			
- 100	学校では教えてく	れない大切なこと(2) 友だち関	係(自分と仲良く)		
		旺文社			
外国語					
71 🖾 🗆					
情報					
.13 114					

5 特別支援学校高等部で使用する高等学校用等教科用図書

(8) 北九州市立特別支援学校北九州中央高等学園<職業学科>

	Τ		
教科	第 学年	第2学年	第3学年
国語	ひとりだちするための国語	ひとりだちするための国語	
四品	エストディ	エストディ	
÷1. △	改訂新版くらしに役立つ社会	改訂新版くらしに役立つ社会	
社会	東洋館出版	東洋館出版	
*** ***	改訂新版くらしに役立つ数学	改訂新版くらしに役立つ数学	
数学	東洋館出版	東洋館出版	
田利	改訂新版くらしに役立つ理科	改訂新版くらしに役立つ理科	
理科	東洋館出版	東洋館出版	
音楽	くらしに役立つ音楽	くらしに役立つ音楽	
日本	東洋館出版	東洋館出版	
美術	高校生の美術I	高校生の美術I	
天彻	日本文教出版	日本文教出版	
保健	改訂新版くらしに役立つ保健体育	改訂新版くらしに役立つ保健体育	
体育	東洋館出版	東洋館出版	
磁光	あたらしいほうりつの本	あたらしいほうりつの本	
職業	全国手をつなぐ育成会	全国手をつなぐ育成会	
家庭	改訂新版くらしに役立つ家庭	改訂新版くらしに役立つ家庭	
外 庭	東洋館出版	東洋館出版	
道徳	中学生の道徳 3	中学生の道徳 3	
担認	あかつき教育図書	あかつき教育図書	
外国語	くらしに役立つ英語	くらしに役立つ英語	
八国品	東洋館出版	東洋館出版	
情報	ポイントでマスター 基礎からはじめ る情報リテラシー Office2021対応	ポイントでマスター 基礎からはじめ る情報リテラシー Office2019対応	
III TK	実教出版	実教出版	
	クリーン・クルーマナーブック (改訂第3版)	クリーン・クルーマナーブック (改訂第3版)	
流通・	公益社団法人 東京ビルメンテナンス協会	公益社団法人 東京ビルメンテナンス協会	
サービス	物流の基本を学ぶー2時間で丸わかり	物流の基本を学ぶー2時間で丸わかり	
	かんき出版	かんき出版	

5 特別支援学校高等部で使用する高等学校用等教科用図書

(8) 北九州市立特別支援学校北九州中央高等学園<普通科>

41. 41	Mr. 1 24 Fr	# 2 × 4	姓っツケ
教科	第1学年	第2学年	第3学年
国語			ひとりだちするための国語
四品			エストディ
\\ A			改訂新版くらしに役立つ社会
社会			東洋館出版
			改訂新版くらしに役立つ数学
数学			東洋館出版
em est			改訂新版くらしに役立つ理科
理科			東洋館出版
在京			ON!I
音楽			音楽之友社
- ∠b-			高校生の美術I
美術			日本文教出版
保健			改訂新版くらしに役立つ保健体育
体育			東洋館出版
職業			知的障害・発達障害の人たちのため の新・見てわかるビジネスマナー集
机未			ジアース
			いちばんわかりやすい 家事のきほん大事典
			成美堂出版
家庭			改訂新版くらしに役立つ家庭
			東洋館出版
道徳			中学生の道徳 自分をのばす3 中学生の道徳ノート 自分をのばす3
			あかつき教育図書
外国語			くらしに役立つ英語
.,			東洋館出版
情報			ポイントでマスター 基礎からはじめ る情報リテラシー Office2019対応
IITK.			実教出版

6 北九州市立高等学校で使用する高等学校用教科用図書

令和8年度使用 北九州市立高等学校 教科用図書名·発行者名一覧表 【第1学年】

★:本年度採択替え

<u>*</u>	:本年度採択替え										
	未来共創科										
	科目		使用教科用図書								
	現代の国語		高等学校 現代の国語 第一 現国 713								
	言語文化		高等学校 言語文化 第一 言文 713								
	地理総合		新選 地理総合 welcome to geography 実教 地総 007-901								
			新詳高等地図 帝国 地図 046-901								
	歴史総合		わたしたちの歴史 日本から世界へ 改訂版 山川 歴総 081-903								
	数学 I		改訂版 新編 数学 I 数研 数 I 104-904								
	数学A		改訂版 新編 数学A 数研 数A 104-904								
	物理基礎		改訂版 新編 物理基礎 数研 物基 104-902								
	生物基礎		改訂版 高等学校 生物基 礎 数研 生基 104-902								
*	保健		高等学校 改訂版 保健体育 Textbook 第一 保体 183-901								
*	小 股		高等学校 改訂版 保健体育 Activity 第一 保体 183-902								
*	英語 コミュニケーション I		Bloom English Communication I 開隆堂 C I 009-902								
*	論理·表現 I		Revised Applause English Logic and Expression I 開隆堂 論 I 009-902								
	情報I		改訂版 高等学校 情報 I 数研 情 I 104-901								
*	音楽 I		高校生の音楽1 教芸 音 I 027-902								
*	美術 I		新・高校生の美術1 日文 美 I 116-901								
*	書道I		書 I 光村 書 I 038-901								

【教科書未使用】 体育(全) イチリツ・プロジェクト(全)<学校設定科目>

6 北九州市立高等学校で使用する高等学校用教科用図書

令和8年度使用 北九州市立高等学校 教科用図書名・発行者名一覧表 【第2学年】

★:本年度採択 継:学年を超えて継続して使用する教科用図書 \:履修しない

<u> </u>	:本年度採択 糾	生 •	字年	=を超えて継続して使用する							
未来共創科											
科目			ス理系	使用教科用図書							
	論理国語			論理国語 大修館 論国 705							
	国語演習 <学校設定科目 >			文学国語 大修館 文国 704 ※1							
	古典探究			高等学校 精選古典探究 第一 古探 719							
	日本史探究	選		詳説日本史 山川 日探 705							
	世界史探究	択		高校世界史 山川 世探 705							
*	公共			新訂版 高等学校 公共 教図 公共 006-901							
	数学Ⅱ			新編 数学Ⅱ 数研 数Ⅱ 711							
	数学B			新編 数学B 数研 数B 712							
	化学基礎			改訂版 高等学校 化学基 礎 数研 化基 104-902							
	化学			化学 数研 化学 706							
	物理	選択		物理 数研 物理 706							
	生物			生物 数研 生物 704							
継	保健			現代高等保健体育 大修館 保体 701							
	英語 コミュニケーションⅡ			APPLAUSE ENGLISH COMMUNICATION II 開隆堂 CII 705							
	論理·表現Ⅱ			EARTHRISE English Logic and Expression II Standard 数研 論II 711							
	家庭基礎			新家庭基礎 気づく力 築く 未来 実教 家基 007-901							

【未来共創科 学校設定科目】 国語演習(文系) [文学国語の教科書※1を使用]

【教科書未使用】

体育(全) イチリツ・プロジェクト(全)<学校設定科目>

6 北九州市立高等学校で使用する高等学校用教科用図書

令和8年度使用 北九州市立高等学校 教科用図書名・発行者名一覧表 【第3学年】

継:学年を超えて継続して使用する教科用図書 ★:本年度採択 \:履修しない

普通科					情報ビジネス科		
科目		I	使用教科用図書		科目	使用教科用図書	
論理国語			論理国語 大修館 論国 705		文学国語	高等学校 標準文学国語 第一 文国 710	
国語演習 <学校設定科目 >			文学国語 大修館 文国 704 ※1	*	歴史総合	わたしたちの歴史 日本から世界へ 改訂版 山川 歴総 081-903	
古典探究			高等学校 精選古典探究 第一 古探 719		数学Ⅱ	新編 数学Ⅱ 数研 数Ⅱ 711	
日本史探究	選		詳説日本史 山川 日探 705		科学と人間生活	科学と人間生活 新訂版 実教 科人 007-901	
世界史探究	択		高校世界史 山川 世探 705	*	音楽Ⅰ	高校生の音楽1 教芸 音 I 027-902	
政治・経済			政治·経済 教図 政経 006-901	*	美術 I	新・高校生の美術1 日文 美 I 116-901	
数学Ⅲ			新編 数学Ⅲ 数研 数Ⅲ 710	*	書道Ⅰ	書 I 光村 書 I 038-901	
数学C			新編 数学C 数研 数C 710	*	論理・表現 I	Revised BIG DIPPER English Logic and Expression I 数研 論 I 104-904	
物理		選	物理 数研 物理 706	継	家庭総合	家庭総合 実教 家総 703	
生物		択	生物 数研 生物 704		【教科書未使用】 体育(全) 公今全時(会)		
化学			化学 数研 化学 706	総合美践(宝) 課題研究(全) イチリツ・プロジェクト(全)<学校設定科目>			
音楽 I			高校生の音楽1 教芸 音 I 027-902				
美術 I	選択	選択	新・高校生の美術1 日文 美 I 116-901				
書道Ⅰ			書 I 光村 書 I 038-901				
英語 コミュニケーションⅢ			APPLAUSE ENGLISH COMMUNICATION III 開隆堂 CIII 009-701				
論理・表現Ⅲ			EARTHRISE English Logic and Expression III Standard 数研 論III 708				
情報Ⅱ	選択*	選択*	情報Ⅱ 日文 情Ⅱ 703				
	論理 語語 字 古本界治数数数年化音美書 英元 在中界治数数数十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十	A	A	本学校設定科目 大修館 文里 (東田教科用図書 大修館 文里 (東田教育	本	対して	

【未来共創科 学校設定科目】

国語演習(文系) [文学国語の教科書※1を使用]

【教科書未使用】

※ 選択*の中から1科目選択する。 イチリツ・プロジェクト(全)<学校設定科目>